

## НОВЫЙ верный ПУТЬ к ЖИЗНИ

Читающий да разумеет!

В те дни люди будут искать смерти, но не найдут ея; пожелают умереть, но смерть убежит от них. Откровение 9,6.

В наши дни жизни мы видим, что почти, чуть-ли не все люди міра сего, заняты исканіем смерти. Я имею в виду, не тех людей, которые заняты с утра до вечера физическим трудом; но тех людей которые издают проекты, утверждают законы, руководят партіями, обществами и целыми странами. Таковые люди в сіи дни, только и заняты исканіем смерти т. е. всего смертоносного; ибо во всех людях дух воинственный, враждебный, непокорный, высокомерный, противный, не имеющий любви и не ищущий мира; всяк строит ковы своему ближнему. Все это вместе, и еще кое что многое, означает исканіе смерти. — **Пожелают умереть, но смерть убежит от них.** Это не то, что нельзя утонуть, застрелиться, задавиться, отравиться и т. п. А это означает то, что все воинственные люди, например бывшіе полководцы російскія, они желали бы во всякую армию записаться и идти в бой, и в бою умереть, считая для себя сіе достоинством и честью; нежели страдать где нибудь в чужих странах, на фабриках и заводах не бывши подготовленными к таким занятіям. Их к тому учили, они сами читались военных боевых книг, они изучили молитву пред сраженіем, которая влечет в бой, это все вместе противно ученію Господа нашего Іисуса Христа.

Все же сіе, должно исполниться, согласно **Священного Писанія**, и все пришло к своему концу. Настал День в который все дела человеческія испытаются, добры-ли они, или плохи. Я смело говорю правду в Господе, что все дела творимыя человеками до сего дня плохія, не жизненные, все такія дела пропадут т. е. сгорят, никакой памяти от них не останется, все они сделаны для огня, напрасно человеки мучились делая их, пользы от них никакой нет, вместо благословенія, только проклятіе, написано: **Вот, все вы которые возжигаете огонь, вооруженные зажигательными стрелами, — идите в пламень огня вашего и стрел раскаленных вами! Это будет вам от руки Моей: в мученіи умрете. Исаія 50, 11.**

Подумайте друзья читатели! было-ли таковое во дни ваши, или во дни отцов ваших, как в сіи ваши дни жизни есть? Скажу правду в Господе что не было; нет такого дня, чтобы прошел без катастрофы на земле или на море, или в воздухе, и обо всем этом, все описано в священом Писаніи т. е. в библии, которую строители міра сего отвергли. Настал-же День Великій, исполненія всего определенного Творцом неба и земли и всего видимаго и невидимаго. Ибо многія предметы и вещи есть в міре, которые мы видим, но не разумеем, ибо не разсуждаем, не заботимся иметь Бога в разуме. Как написано: называя себя мудрыми, обызумели, и славу нетленного Бога изменили в образ, подобный тленному человеку и д. Рим 1, 22-25. Я прошу всех, обратитесь к библии то научитесь мудрости, и

Май и Июнь



наследуете жизнь вечную, т. е. память праведника не погибнет никогда. Если же вы не хотите обратиться, то Бог Сильный и Он вас заставит обратиться, ибо написано: **Мною клянусь; из уст Моих исходит правда, слово неизменное, что предо Мною преклонится всякое колено, Мною будет клясться всякий язык.** Исаия 45, 23. Это значит: Бог не придет, и не возьмет человека за руку или за шею, и поведет или наклонит; а Бог определил **День в который будет судить праведно вселенную, посредством предопределенного Им Мужа, подав удостоверение всем, воскресив Его же мертвых.** Деяние 17, 31. Он будет судить живых и мертвых; но не тех мертвых которые в могилах, а тех которых видел (разумел) Св. Иоанн малых и великих; а живых тех, которые назвались Именем Его, и не исполняют воли Отца Его Небесного, ибо много есть званых, но мало избранных. Определенное истребление совершит Господь, Господь Савао во всей земле. Исаия 10, 23. Суд Божий производится не в двадцати-четырех часовый день, а в длинный период времени, и Суд Божий уже начался на земле, **пред Ним идет огонь, и вокруг пополяет врагов Его. Молнии освещают вселенную: земля видит и трепещет. Горы, как воск, тают от лица Господа всей земли.** Псалом 96, 3-5. **Язык есть, огонь. Горы есть, Царства и высокия власти. Молнии есть, телеграф, телефон. Земля есть люди не знающія священных Писаний.**

Правду говорю, что люди напрасно трудятся, напрасно ездят, собираются, сговариваются, решают, постановляют и утверждают, напрасно толкуют о мире которого не розумеют, и чем дальше идет, тем хуже делается, а те которым-бы следовало сие знать, даже и языком не шевельнут, чтобы указать что есть Мир. Бог есть Мир, и где Мир там и Бог, а где Бог, там и Мир. Ищите же Мира, но не класового и не партійного, а ищите Мира общечеловеческого, а наипаче любви к Богу, что есть исполнение закона Божия и любви к ближнему, что есть спокойная не суетливая жизнь

### О ИКОНАХ.

В виду того что в последние время часто и повсюду обновляются иконы, не приносящие никому и никакой пользы, за исключением тех, в которых первоначально обновились, я привожу несколько мест, из священных писаний: во первых вторую заповедь, Не делай себе кумира и никакого изображения того, что на небе вверху, и на земле внизу, и что в воде ниже земли. Не поклоняйся им и не служи им; ибо Я Господь Бог твой, Бог ревнитель, наказывающий детей за вину отцов до третьего и четвертого рода, ненавидящих Меня. — Исход 20, 4-5. Твердо держите в душах ваших, что вы не видели никакого образа в тот день, когда говорил к вам Господь на Хориве из среды огня, Дабы вы не развратились и не сделали себе изваяний, изображений какого-либо кумира, представляющих мужчину или женщину. **Второзаконие 4, 15-16.** А это рукотворенное проклято и само и сделавший его за то, что сделал; и это тленное названо богом. Ибо равно ненавистны Богу и нечестивец и нечестие его; и сделанное вместе со сделавшим будет наказано. Посему и на идолов языческих будет суд, так как они среди создания Божия сделались мерзостью, соблазном душ человеческих, и сетью ногам неразумных. Ибо вымысл идолов—начало блуда, и изобретение их растление жизни. Не было их в начале, и не вовеки они будут. **Книга пре-**



**мудрости Соломона 14, 8-13.** Плотник выбрав дерево, протягивает по нему линию остроконечным орудием делает на нем очерта-ние, потом обделяет его резцом и округляет его, и выделяет из него образ человека красиваго вида, чтобы поставить его в доме. **Исаія 44, 13-20.** Так говорит Господь: не учитесь путям языч-ников и не страшитесь знаменій небесных, которых язычники страшат-ся. Ибо уставы народов-пустота: вырубает дерево в лесу, обделява-ют его руками плотника при помощи топора, покрывают серебром и золотом, прикрепляют гвоздями и молотом, чтобы не шаталось. Они как обточенный столб, и не говорят; их носят, потому что ходить не могут. Не бойтесь их, ибо они не могут причинить зла, но и доб-ра делать не в силах. Нет подобного Тебе, Господи! Ты велик, и имя Твое велико могуществом. **Иеремія 10, 2-11.** Бог есть Дух, и поклоняющийся Ему должны поклонятся в духе и истине. **Іоана 4, 24.** Бог, сотворивший мір и все, что в нем, Он, будучи Господом неба и земли, не в рукотворенных Храмах живет, и не требует слу-женія рук человеческих, как-бы имеющий в чем либо нужду. Сам дая всему жизнь и дыханіе и все; от одной крови Он произвел весь род человеческій для обитанія по всему лицу земли, назначив предо-пределенныя времена и пределы их обитанію, дабы они искали Бо-га, не ощутят-ли Его, и не найдут-ли, хотя Он и не далеко от каж-даго из нас: Ибо мы Им живем и движемся и существуем, как и не-которыя из ваших стихотворцев говорили: „мы Его и род“. Итак мы, будучи родом Божиим, не должны думать, что Божество подобно зо-лоту, или серебру, или камню, получившему образ от искусства и вы-мысла человеческаго. Итак, оставляя времена неведения, Бог ныне повелевает людям всем повсюду покаяться. Деянiе Апостолов 17, 24-30.

Итак друзья, на основаніи вышеприведенных мест из священных Писаній, не разумно есть мыслить что в иконах есть какая-то свя-тость, святой Петр говорит, будьте святы, потому что Я свят 1 Петра 1, 16. Еще: И сами, как живые камни, устройте из себя дом духов-ный, священство святое, чтобы приносить духовныя жертвы, благо-приятныя Богу Іисусом Христом. 1 Петра 2, 5. Здесь говорится к человекам; а не к мертвым бездушным веществам. Я пишу и прошу всех служителей бездушных богов, оставте вы ваше нелепое служе-ніе богам; а научитесь от Христа Іисуса и Его Апостолов, как нужно служить Богу. То что было, то было время неведения, и Бог по Своему милосердію простит вам, только сознайте свою вину, что вы это делали по неведению и не разумею вашему. Если-же не раскаи-тесь в ваших поступках, то от сегодня уже Бог вам не простит, я Его свидетель и служитель. Сіе писаніе будет служить для свиде-тельства, в третьем будущем справедливом веке; это есть истино.

По этому прошу вас, обновите вы ваш телесный образ, обно-вите вы, ваше сердце и мысли, перестаньте делать зло, а научитесь делать добро, Христос Іисус лично трудился. Сам телесно, оставил нам пример, не в формах, не в одеждах, не в волосах и не в домах. Вот пример, когда сговивались против Него, то Он в народе, скрылся; если-же вы Его служители, то как вы скроетесь в народе с вашими волосами и одежами? Вас везде будет видно. Не сама-ли природа учит вас; что, если муж растит волосы, то это безчестіе для него. 1 Кор. 11, 14. По писанію, значит вы безчестны?

Я еще обращаюсь с моей искреней просьбой, ко всем челове-кам без различія обратитесь к Богу, то и Бог обратится к вам; но только обратитесь к Нему всем сердцем и душою вашею. Здесь осо-бенного ничего не нужно, во первых нужно верить что Бог есть, и



ищущим Его воздаст. Вот дела, которыя вы должны делать: говорите истину друг—другу; по истине и миролюбиво судите у ворот (уст.) ваших. Никто из вас да не мыслит в сердце своем зла против ближняго своего, и ложной клятвы не любите; ибо все это Я ненавижу, говорит Господь. Зах. 8,16-17. Господа любить кающихся грешников. Господь призывает всех грешников к покаянію; сознайте-же грешники свою вину, и Он помилует вас; поспотрите в духовное зеркало, и вы увидите, что неправильно вы поступали. Духовное зеркало, есть вечныя Его Заповеди. Написано: законом познается грех. рим. 3 3,20. Полюбите-же вы Его заповеди, и вы увидите свет всесовершенный, вы освободитесь от греха, будете новым творением Его, созданным на всякое доброе дело. Бог призывает всех, и великих и малых, бедных и богатых, русских, поляков, украинцев, евреев, немцев, и всех и всех, ктобыты не был человек, и где бы ты не жил; ибо написано: благоволити душа моя Господа на всяком месте владычества Его.

Неужели вы люди не видите что делается на земле? Да, делается то, что определено творцем неба и земли, за не исполненіе воли Его т. е. Закона Его. Кто-же это видит? А видят те, которыя исполняют Заповеди Его. Прошу вас всех, начинайте исполнять заповеди Его, и вы увидите, какая мерзость делается на земле, вы сами будете стыдиться дел своих, которыя делали с ненасытностью, вы увидите, что все люди не исполняющія Закона Божія трудятся только для огня; ибо все дела народов—есть огонь, который и пожрет их, так сказал, Сам Господь. Тепер время исполненія всего, и тепер время научиться; ибо написано: когда суды Твои совершаются на земле, тогда живущіе в мире научаются правде, Исаія 26,9. Посмотрите хорошенько, разве не исполняется тепер предсказанное Господом? что возстанет народ на народ, и царством на царство, и будут землетрасенія, глады и моры по местам? Нет такого дня, чтобы не пришло какое известіе о разрушеніи. А имено: наводненія, землетрасенія, градобітія буреразрушенія, это есть глад, т. е. голод мор это чума, холера и всякія другія болезни, брат вооружается против брата, народ—против народа, страна—против страны. Отчего? От того что не знают судов Твоих Господи! Смотри кому Он открывает пс. 147 8-9. А не знают от того, судов Его, что не заглядают в книгу Его. А книга Его,—есть Біблія. А Біблія, есть книга жизни. Прошу вас, оставте вы ваши, книги смерти, а возьмите вы книгу Господню, книгу жизни, там вы все найдете мир и жизнь. Говорю правду в Господе, что без этой книги, никто, никогда и нигде не найдет мира и жизни. Истино. Вы, в ваших книгах, находите только огонь вечный и черви. Огонь ваш есть, неугасимый, этот огонь может потушить, только один Господь Іисус Христос; только нужно разуметь, что это значит.

Итак, читайте книгу жизни, то будете иметь жизнь, только читайте и разумейте: Убойтесь Бога, и воздайте Ему славу, ибо наступил час суда Его; и поклонитесь Сотворившему небо и землю, и море и источники вод. откр. 14,7.

Да поможет нам всем Господь читать книгу Его, и уразуметь суды уст Его, и сохраниться от искушенія, которое пришло на всю вселенную и да будет Богу слава во веки. Аминь.

*Издатель редактор Стефан Вохонюк.*